
令和６年度　群馬県立前橋高等学校　第１回学校評価アンケート（生徒）
全体 1年 2年 3年

質問
1

前橋高校の学校生活全般について満足していますか。 ①満足している 44% 45%

③あまり満足していない 5% 2% 5% 8%

48% 39%
②概ね満足している 51% 53% 47% 53%

④満足していない 0% 0% 0% 0%
23%

「科学探究Ⅱ（３年）」における活動が、自らテーマを見つ ②ややそう思う 50% 56% 45% 48%
質問
2

SSH実施に伴う「探究基礎（１年）」「科学探究Ⅰ（２年）」 ①そう思う 30% 37% 30%

け、解決していく探究力の向上に役立っていると思います ③あまりそう思わない 15% 7% 18% 21%
か。 ④そう思わない 5% 1% 7% 8%

39%
SSHプログラムの１つである「イノベータ講演会」が探究 ②ややそう思う 50% 43% 48% 58%

質問
3

【１年生のみ答えて下さい】 ①そう思う 37% 46% 26%

活動（課題解決的な学習活動）の充実や活動意欲の向上に ③あまりそう思わない 13% 10% 30% 0%
役立っていると思いますか。 ④そう思わない 4% 1% 7% 3%

26%
バル社会で活躍できる人材の育成）を通じて、グローバル ②ややそう思う 47% 52% 49% 40%

質問
4

「グローバル教育報告会」などのグローバル教育（グロー ①そう思う 28% 37% 20%

社会での生き方や異文化に対する理解が進んだと思います ③あまりそう思わない 21% 11% 26% 26%
か。 ④そう思わない 4% 0% 5% 8%

39%
②概ね満足している 48% 43% 46% 56%

質問
5

本校で行われている授業に満足していますか。 48% 56% 50%

③あまり満足していない 3% 1%

①満足している

4% 3%
④満足していない 1% 0% 0% 2%

53%
授業に満足していますか。 ②概ね満足している 46% 50% 41% 47%

質問
6

英語や数学などの教科で行っている少人数授業や習熟度別 48% 44% 48%

③あまり満足していない 5% 5% 10% 0%
④満足していない 1% 2% 1% 0%

①満足している

27%
と思いますか。 ②ややそう思う 55% 49% 50% 65%

質問
7

自ら考え、発表するなど、主体的な活動に取り組んでいる ①そう思う 32% 35% 35%

③あまりそう思わない 12% 17% 14% 5%
④そう思わない 1% 0% 1% 3%

31%
②ややそう思う 46% 51% 50% 38%

質問
8

SSH講演会の活動に、主体的に取り組んでいると思いますか。 ①そう思う 34% 37% 35%

③あまりそう思わない 16% 12% 14% 21%
④そう思わない 4% 1% 1% 10%

35%
思いますか。 ②ややそう思う 45% 48% 40% 48%

質問
9

英語等によるコミュニケーション能力が向上していると ①そう思う 30% 35% 20%

③あまりそう思わない 20% 17% 31% 13%
④そう思わない 4% 0% 9% 3%

32%
入れた授業をとおして、学習内容をより深く理解できたと ②ややそう思う 49% 51% 51% 44%

質問
10

「探究的な学び」（問題解決的な活動を伴う学習）を取り ①そう思う 33% 40% 26%

感じていますか。 ③あまりそう思わない 15% 8% 19% 18%
④そう思わない 4% 1% 4% 6%

37%
３年生で４．５時間以上確保できていますか。 ②ある程度確保できている 43% 35% 55% 39%

質問
11

平均家庭学習時間は、１・２年生で３．０時間以上、 ①確保できている 25% 14% 25%

③あまり確保できていない 23% 33% 17% 18%
④確保できていない 9% 18% 4% 6%

50%
対象のカウンセリングを行うなどの体制をとっていますが ②概ね満足している 45% 50% 39% 45%

質問
12

月に３回ほど２名の専門のカウンセラーによる生徒・保護者 ①満足している 38% 43% 20%

本校の教育相談体制について満足していますか。 ③あまり満足していない 13% 5% 28% 5%
④満足していない 5% 2% 14% 0%

73%
配り、基本的な生活習慣の確立に努めていますか。 ②ややそう思う 35% 31% 51% 23%

質問
13

あなたは、遅刻防止、あいさつ励行、服装・頭髪等に気を ①そう思う 59% 65% 40%

。 ③あまりそう思わない 5% 4% 7% 3%
④そう思わない 1% 0% 2% 2%

あなたの所属する部活動は、生徒の主体性を生かし、メリ ②ややそう思う 30% 25% 35%
質問
14

【部活動に所属している１・２年生のみ答えて下さい】 ①そう思う 65% 70% 59%

ハリのある活動の中で充実していると思いますか。 ③あまりそう思わない 5% 4% 5%
④そう思わない 1% 1% 0%

部活動と学業の文武両道を実践できていると思いますか。 ②ややそう思う 35% 40% 30%
質問
15

【部活動に所属している１・２年生のみ答えて下さい】 ①そう思う 51% 38% 63%

れますか。 ③あまりそう思わない 12% 19% 5%
④そう思わない 3% 3% 2%

71%
的に取り組んでいると思いますか。 ②ややそう思う 30% 31% 34% 24%

質問
16

定期戦及び文化祭をはじめとした学校行事に自主的・主体 ①そう思う 65% 65% 59%

③あまりそう思わない 5% 4% 7% 5%
④そう思わない 0% 0% 0% 0%

63%
できていると思いますか。 ②ややそう思う 31% 34% 30% 29%

質問
17

本校の「スマホ利用ルール」を理解し、それに従った生活が ①そう思う 61% 57% 62%

③あまりそう思わない 6% 6% 6% 6%
④そう思わない 2% 3% 2% 2%

23%
（所持していない場合は無回答で構いません） ②2時間未満 49% 42% 49% 56%

質問
18

１日あたりのスマホ利用時間はどれくらいですか。 ①1時間未満 18% 21% 10%

③3時間未満 23% 26% 28% 16%
④3時間以上 9% 10% 12% 5%



0人
③開放の必要なし 2人 3人 2人 0人
④その他 2人 3人 2人 2人

52%
どうのように思いますか。 ②できている 42% 44% 43% 40%

質問
19

本校のいじめ防止や早期発見に向けた取り組みについて、 ①十分できている 50% 48% 50%

③あまりできていない 6% 7% 5% 6%
④できていない 2% 1% 2% 2%

23%
②ややそう思う 23% 27% 27% 16%

質問
20

積極的に読書に取り組んでいますか。 ①そう思う 17% 15% 12%

③あまりそう思わない 34% 41% 29% 31%
④そう思わない 27% 18% 33% 31%

48%
キャリア教育行事についてどのように思いますか。 ②概ね満足している 51% 62% 55% 37%

質問
21

研修旅行（１年）やインターンシップ・体験学習等の ①満足している 39% 33% 35%

③あまり満足していない 9% 4% 9% 15%
④満足していない 1% 1% 2% 0%

52%
思いますか。 ②概ね役立つ 47% 50% 50% 40%

質問
22

夏季休業中に実施している学習合宿について、どのように ①役立つ 40% 37% 30%

③あまり役立たない 10% 11% 13% 6%
④役立たない 4% 2% 7% 2%

69%
放課後～17:30）の学習室としての開放についてどのように ②概ね評価できる 27% 31% 35% 16%

質問
23

蛟龍館１・２階（7:00～20:30）、図書館(早朝7:00～、 ①評価できる 65% 66% 60%

思いますか。 ③あまり評価できない 8% 3%

11人 19人 13人

5% 15%
④評価できない 0% 0% 0% 0%

60%
か。 ②概ね満足している 45% 47% 50% 37%

質問
24

【質問23で「あまり評価できない」・「評価できない」と
答えた生徒のみ答えて下さい】
その理由はどのようなことですか。

②開放時間を短縮すべき 5人 3人 12人

質問
25

【質問24で「その他」と答えた生徒のみ答えて下さい】
その理由はどのようなことであすか。（自由記述）

①もっと積極的に実施すべき 14人

質問
26

学年通信などによる学校からの情報提供に満足しています ①満足している 51% 48% 44%

③あまり満足していない 4% 4% 6% 2%
④満足していない 1% 2% 0% 2%

79%
スマートフォンを利用しながらの運転禁止、一時停止厳守 ②ややそう思う 19% 18% 22% 18%

質問
27

傘さし運転禁止、並列走行禁止、イヤホン・携帯電話・ ①そう思う 78% 81% 74%

等の指導を通じて、生徒の交通安全に努めていますか。 ③あまりそう思わない 3% 1% 4% 3%
④そう思わない 0% 0% 0% 0%

66%
などを通して、自分自身が災害発生時に適切な行動を取る ②ややそう思う 36% 43% 33% 31%

質問
28

年2回の防災避難訓練などの本校の学校安全面での取り組み ①そう思う 58% 51% 58%

ことができると思いますか。 ③あまりそう思わない 6% 5% 9%

9% 10%

3%
④そう思わない 0% 1% 0% 0%

47%
②ややそう思う 37% 38% 29% 45%

1年：出来れば時間を延長して欲しい。図書館の7:00は空いてない

　　 図書館の放課後の開放時間が短い

     開放時間を延ばして欲しい

2年：勉強意欲を欠かせる臭いがする。

　　 うるさい人がいる

3年：開放時間を延ばして欲しい

　　 図書館の開放時間が短いです。もっと長くやって欲しいです。

13% 5%
④そう思わない 2% 0% 2% 3%

質問
29

自分自身の健康状態は良好で、安定していると思いますか。 ①そう思う 52% 52% 56%

③あまりそう思わない


